Kalisz, 15.10.2018 r.

Odpowiedzi na pytania

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem o udzielenie zaméwienia na zadanie ,,Przebudowa i
rozbudowa budynku Muzeum Okre¢gowego Ziemi Kaliskiej” Nr sprawy 5-P-2018 informuje, ze
wplynglo pytania dotyczace SIWZ.

Pytanie:
Informacja bankowa - jaka nalezy wykaza¢ wysokos¢ posiadanych $rodkéw finansowych lub
zdolnos¢ kredytowg?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje wykazania rzeczywistej wysoko$ci posiadanych srodkow
finansowych lub zdolnosci kredytowej

Pytanie:
Ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci - na jaka kwote
ma opiewac?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje, ze wykonawca bedzie posiadal ubezpieczenie od
odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dzialalnosci gospodarczej, przy czym dla
zachowania zasad uczciwej konkurencji i umozliwienia jak najszerszemu kregowi podmiotéw udziat
W postgpowaniu Zamawiajacy wymaga, by do dokumentow przetargowych zostata ztozona aktualna
polisa wykonawcy z aktualng na ten dzien kwotg ubezpieczenia, natomiast oczekiwa¢ bedzie od
oferenta, ktéry wygra postgpowanie, przedstawienia umowy ubezpieczenia odpowiedzialnosci
cywilnej na kwote w wysokosci nie mniejszej niz cena oferowana oraz utrzymania takiego poziomu
ubezpieczenia podczas wykonywania calej inwestycji.

Pytanie:

Czy mozna dopisywa¢ w formularzu oferty zalaczniki jakie si¢ dolgcza do oferty? - w wykazie
zalgcznikéw na formularzu oferty nie wszystkie, ktore nalezy zlozy¢ sa wymienione

Odpowiedz: Zamawiajacy akceptuje dopisywanie do formularza oferty zalacznikéw nie
wymienionych w wykazie zatacznikow na formularzu, jezeli zostaly one dotaczone do oferty.
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